
令和４年度　和知小学校　学校評価のための保護者アンケート結果(全校)  令和５年２月

人数

A B C D 合計 A B C D

1 34 31 1 0 66 1 52% 47% 2% 0%

2 39 22 4 1 66 2 59% 33% 6% 2%

3 35 25 6 0 66 3 53% 38% 9% 0%

4 21 32 12 1 66 4 32% 48% 18% 2%

5 41 25 0 0 66 5 62% 38% 0% 0%

6 36 24 6 0 66 6 55% 36% 9% 0%

7 40 20 5 0 65 7 62% 31% 8% 0%

8 42 22 0 0 64 8 66% 34% 0% 0%

9 37 27 2 0 66 9 56% 41% 3% 0%

10 22 26 13 3 64 10 34% 41% 20% 5%
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　上のグラフが示すように『おおむねよい』という評価をいただきました。ありがとうございました。
【１】

【２】

【３】

【４】

【５】

％表示

ホームページや学校だより、学級だよりを通じて学校や学級の取
組の様子がよく分かる。

子どもは楽しく学校に通っている。

学級では一人一人の状況を的確に把握しながら、わかりやすく工
夫した授業が行われている。

子どもは家庭学習の習慣を身に付け、ていねいに学習している。

子どもは進んで家族と会話をしたり挨拶をしたりしようとしている。

担任は児童のよさや課題をよく理解し、家庭との連携を図りながら
指導に努めている。

担任は学級において望ましい人間関係を目指し、好ましい集団作
りに努めている。

本校では感染防止対策を講じた上で教育活動を展開している。

子どもは学年の発達段階に応じて、生活習慣の大切さを理解し、
健康な生活を送っている。

子どもとゲームやＳＮＳの活用について約束を決めている。

【６】

【７】

①「ホームページや学校、学級だよりで学校、学級の取組がよく分かる」や⑧「感染防止対策を講じている」の項目は、ほとんどの方が
「あてはまる」「ある程度あてはまる」と回答いただきました。今後も引き続き取組を進めて参ります。ご意見の中に「すぐーるでの発
信をこまめにしていただけると、すぐに確認できるのでありがたい。」というご意見がありました。本校では、様々な情報発信の方法を
行っておりますが、発信内容や頻度については検討していきたいと思います。ホームページが新しくなりましたので、ぜひご覧くださ
い。

最も評価が低かったのは⑩「子どもとゲームやSNSの活用について約束を決めている。」の項目でした。本年度は、全校児童対象に保健
指導の中で、長時間のゲームやSNSの利用が身体に及ぼす影響について指導したり、中学年対象に、京都府警と連携し、SNSトラブルとそ
れを防ぐ方法について参観日に親子で講演を聞いていただいたりしました。高学年についても、スクールサポーターに薬物乱用防止教室
や非行防止教室の中で、ＳＮＳにひそむ危険性について講義をしていただきました。今後も、家庭と連携を図りながら、約束を守ってＳ
ＮＳを利用できるよう指導していきます。

④「家庭学習の習慣を身につけ、ていねいに学習している」の項目についても、おおむね習慣が身に付いてきている結果ではありました
が、少し課題が見られました。今年度も保護者の方々の協力を得ながら「家庭学習がんばり週間」の取組を行ってきました。多くの子ど
もが家庭学習をがんばっている現状をさらに広めていけるよう、課題の出し方を工夫したり、宿題のやり方等をていねいに指導したりし
て、家庭学習を充実させていきたいと思います。

その他に気になるのは⑥「子どものよさや課題をよく理解し、家庭と連携している」と⑦「好ましい集団作りに努めている」の項目で
す。「中学を卒業するまでクラスはほぼ変わらないので、みんなが嫌な思いをすることなく、学校生活を過ごせるよう環境づくりを推進
してほしい。」「学校で起こることをできる限り学校で解決してほしい。」「同じことをして、怒られる子と怒られない子がいる。対応
に不満をもっている。」などのご意見も書いていただきました。学校の教職員全体で一人一人の子どもの思いに耳を傾け、寄り添い、す
べての子どもが安心して生き生きと生活できる楽しい学級、学校をつくりあげていけるようにさらに研鑽を積んで参りたいと思います。
また、子どもたちの成長を学校、家庭、地域で一緒に考えていけるよう連携を図ること大切にしていきます。

「感染症対策とはいえ、教室が寒すぎる。」「手足先が冷たいと子どもが言っている。」「マスクをしているので、休み時間の換気では
いかがですか。」「いろいろしてもらっているが、オンラインがなかなか難しかった。学校生活が通常のように送れるよう対応してほし
い。」「石鹸を固形ではない方がよい。」等、感染防止対策のことについて、多くのご意見をいただきました。換気については早速見直
し、教室環境を整えるように進めております。今後、新たな方針が示されることを基に、感染防止対策等を進めて参ります。

その他「人数が少ないから仕方がないが、PTAの役が多いのが負担。」というご意見もありました。PTA本部役員の皆様を中心に、よりよ
いPTA活動になるよう、保護者の皆様と学校が一緒に取り組んでいければと考えております。よい考えがありましたら、ぜひ提案をして
いただけるとありがたいです。
施設面について、トイレの破損のことがご意見としてありました。校舎は築２２年を迎え、少しずつ老朽化が進み、修繕をする箇所が現
れてきています。教育委員会とも相談をしながら、可能な箇所から修繕を行っております。

「一人ひとりの性格や個性を把握して支援してくださり感謝しています。」「子どもたちと信頼関係をしっかりと築き、その土台の上で
授業を行っているので安心してまかせられる。」「要望も多いかと思いますが、柔軟、迅速に対応してくださり感謝しています。」「全
校が遊ぶ機会がよくあり、上下の関係性、対応の仕方を日頃より学べてとてもよい。」「本人のペースに合わせて学習を進めていただい
てうれしく思います。」「食の大切さをしっかり子どもに伝えてくださりありがたいです。＝命の大切さだと思います。」「毎日楽しく
て仕方ないといった様子なので、とても感謝しています。」「父兄も、とても手厚く先生方に気にかけていただき、安心して育児をがん
ばることができています。」といったご意見もいただきました。今後も教職員一同、子どもたちや保護者の皆様とよりよい関係が築ける
よう努めて参ります。

以上、保護者アンケートの集計結果とその分析についてお知らせしました。アンケートのていねいなご回答、ありがとうございました。
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学校評価のための保護者アンケート結果 A B C D

A：あてはまる　B：ある程度あてはまる　C：あまりあてはまらない　D：全くあてはまらない


